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Le but du TP : Calculer la limite d'une suite qui est un nombre réel noté « e » .

«p» : Produit
«s»: Somme

I] Calcule de « p » produit anti-successif .

*  On a écrit un algorithme qui permet de calculer 10 termes d'une suite géométrique de 1°
terme égale a 1 et en multipliant « p » par « n » .
Les résultats a droite sont les valeurs de « p » .
On a fait un algorithme de multiplication .
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II] Calcule de « s » ., variable qui tend vers 2 .

*  On a écrit un algorithme pour pouvoir déterminer les 10 termes d'une suite , pour cela on
note « p» =1 et «s»=1.Puis on multiplie « p » par « n » et on augmente « s » par « 1/p ».
Les résultats a droite sont les valeurs de « s » .
On a fait un algorithme d'addition . La suite tend vers le nombre « e » .
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p=1

s=1

pour n dans [1..10]
p=p*n
s=st+1/p
affiche s

* Ceci est un algorithme qui donne les valeurs de « s » sous formes de graphiques .

p1

s—1

pour n€[1..10]
p < p*n
s« stl/p
affiche s

p=1
s=1
suite = [1]
pour n dans [1..10]
p=p*n
s=st+l/p
suite.empile s
dessineSuite suite, 10, 1, 3
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